

DATUM	DOGAĐAJ	MESTO ODRŽAVANJA
2 - 9. maj	<b>ESTIEM</b> Posle 10 godina, lokalna grupa evropske mreže studenata ESTIEM okupiće više od 300 učesnika iz čak 26 različitih država Evrope.	Fakultet organizacionih nauka <a href="http://estiem.org.rs">estiem.org.rs</a>
6 - 15. maj	<b>IZLOŽBA CVEĆA</b> Prolećna izložba cveća prodajnog karaktera sa ponudom sobnog i baštenskog cveća, lukovica, kaktusa...	Park Manjež <a href="https://fb.com/izlozbacveca">fb.com/izlozbacveca</a>
7. maj	<b>OTVARANJE SEZONE U SKADARLIJI</b> Otvaranje turističke sezone u Skadarliji se svake godine obeležava svečanim činom podizanja Skadarlijske zastave, uz program koji su pripremili naši poznati glumci, pevači i renomirani umetnici.	Plato kod Skadarlijske česme <a href="https://fb.com/visit.belgrade">fb.com/visit.belgrade</a>
7. maj	<b>ZEMUNSKI SALON VINA</b> Degustacija vina, postavka slika i skulptura, muzika, projekcija video materijala, samo su deo programa prvog festivala vina.	Opera & Theatre Madlenianum <a href="https://fb.com/zemunskisalovina">fb.com/zemunskisalovina</a>
7 - 8. maj	<b>BALKAN CHEESE FESTIVAL</b> Posetioци će biti u prilici da probaju retke i neobične vrste sireva i uživaju u uparivanju sireva sa vrhunskim vinima i delikatesima.	Dom omladine Beograda <a href="https://balkancheesefestival.com">balkancheesefestival.com</a>
7 - 8. maj	<b>PROLEĆNI VAŠAR U KLUZU</b> Više od sedamdeset izlagača u dva dana ove manifestacije predstaviće svoje rukotvorine i originalne proizvode uz zanimljiv kulturni i muzički program.	Dvorište bivše fabrike Kluz <a href="https://fb.com/svastaraconceptbar">fb.com/svastaraconceptbar</a>
7 - 9. maj	<b>GLUMIJADA</b> Festival dečije dramske igre revijanog karaktera gde se posetiocima predstavljaju školice glume za decu od 5 do 19 godina.	Dečji kulturni centar Beograd <a href="http://glumijada.com">glumijada.com</a>
7 - 16. maj	<b>FIST</b> Festival internacionalnog studentskog teatra, FIST održaće se ove godine u novom produkcionom konceptu karavana, u Beogradu, Pirotu, Novom Pazaru i Zrenjaninu.	Trg Nikole Pašića, Zvezdara teatar <a href="https://fist-festival.com">fist-festival.com</a>
8. maj	<b>ROCK OPERA</b> Muzički spektakl sa 50 muzičara na sceni, članovima hora i orkestra Srpskog narodnog pozorišta iz Novog Sada, novosadskog Big benda i pet solista.	MTS dvorana <a href="https://mtsdivorana.rs">mtsdivorana.rs</a>
8 - 15. maj	<b>BELGRADE FASHION WEEK</b> U atraktivnom ambijentu predstaviće se najznačajniji domaći modni brendovi koji će zajedničkom revijom obeležiti 10 godina strukovnog organizovanja u modni klaster.	Fondacija Saša Marčeta (nekadašnji bioskop Balkan) <a href="https://belgradefashionweek.com">belgradefashionweek.com</a>
9. maj	<b>DAN EVROPE</b> Dan Evrope obeležava se svake godine 9. maja. Slavi se mir i jedinstvo u Evropi i obeležava godišnjica istorijske Šumanove deklaracije i pobeda nad fašizmom 1945. godine.	Trg Republike <a href="https://europa.rs">europa.rs</a>
9 -12. maj	<b>FESTIVAL NAŠI DANI</b> Mini festival „Naši dani“, pokrenut prošle godine sa novosadskim teatrima, nastavlja se ovog proleća proširivanjem saradnje na region, gostovanjima banjalučkih pozorišta.	Beogradsko dramsko pozorište <a href="https://bdp.rs">bdp.rs</a>
9 -27. maj	<b>MOLIJEVI DANI</b> Kroz književne susrete sa francuskim piscima, ljubitelji književnih avantura upoznaće podneblja i ljude Korzike, Podunavlja, Španije, vremena prognozavanja, sučeljavanja nauke i mistike, dobra i zla.	Francuski institut, RTS klub, Jevrejski kulturni centar <a href="https://institutfrancais.rs">institutfrancais.rs</a>

DATUM	DOGAĐAJ	MESTO ODRŽAVANJA
10. maj	<b>MARKETING SUMMIT</b> Konferencija će na jednom mestu okupiti domaće i međunarodne marketing stručnjake koji će sa učesnicima podeliti primere dobre prakse i predstaviti najnovije marketinške pristupe.	Hotel Hyatt Regency <a href="https://marketing-summit.rs">marketing-summit.rs</a> 
10 - 31. maj	<b>MAJ - MESEC MATEMATIKE</b> Manifestacija koja deci i odraslima približava nauku kojoj nije mesto samo u učionici. Organizatori tvrde da je matematika svuda oko nas i da je osnova svega, pa i igre.	Silosi Beograd, Galerija nauke i tehnike SANU, Dorćol Platz <a href="https://m3.rs">m3.rs</a>
11 - 18. maj	<b>BELDOCS</b> Međunarodni festival dokumentarnog filma, sa 12 programskih celina i više od 100 najboljih dokumentarnih filmova današnjice.	Dom omladine, KC Beograda, Kinoteka, Kolarac <a href="https://beldocs.rs">beldocs.rs</a>
12. maj	<b>KONCERT DEAD CAN DANCE</b> Najznačajnija svetska world music grupa nakon tri godine ponovo je pred publikom u Beogradu, na svojoj evropskoj turneji.	Štark arena <a href="https://starkarena.co.rs">starkarena.co.rs</a>
12 - 15. maj	<b>SAJAM AUTOMOBILA I MOTOCIKALA</b> Ponuda vodećih svetskih proizvođača automobila, izložba prateće industrije, delova i opreme, test vožnje i nagradne igre.	Beogradski sajam <a href="https://sajamautomobila.rs">sajamautomobila.rs</a>
13 - 15. maj	<b>TOMORROW CONFERENCE</b> Najveća evropska NFT, Crypto i Metaverse konferencija okupiće vodeće svetske blokčejn kompanije, kreatore NFT projekata i stručnjake koji će demonstrirati moć tehnologije.	Belexpocentar <a href="https://tmrwconf.net">tmrwconf.net</a>
14. maj	<b>KONCERT JOSIPE LISAC</b> Muzička diva Josipa Lisac vraća se pred beogradsku publiku, koja ju je uvek euforično dočekivala.	MTS dvorana <a href="https://mtsdvorana.rs">mtsdvorana.rs</a>
14. maj	<b>WINE JAM</b> Vinski doživljaj uz selekciju malih vinarija iz Župe, poznatog vinskog regiona, organizovan u lepom ambijentu uz muziku.	Legat klub Dedinje <a href="https://fb.com/winejamming">fb.com/winejamming</a>
14 - 15. maj	<b>TROFEJ BEOGRADA</b> Na ovogodišnjem turniru mladih pionira, na terenima Fudbalskog centra Fudbalskog saveza Beograda učestvuje osam selekcija i 150 najdarovitijih fudbalera iz regiona.	Ada Ciganlija <a href="https://fsb.org.rs">fsb.org.rs</a>
14 - 20. maj	<b>MUZEJI ZA 10</b> Muzejska manifestacija koja se održava povodom obeležavanja Nacionalne nedelje muzeja, Međunarodnog dana muzeja i Evropske noći muzeja. Ulaz u muzeje je besplatan.	Muzeji u Beogradu i Srbiji <a href="https://muzejisrbije.rs">muzejisrbije.rs</a>
15. maj	<b>BEOGRADSKI MARATON</b> Najveći trkački događaj u zemlji koji čine maraton, polumaraton i trka zadovoljstva na 5 km.	Na ulicama Beograda <a href="https://bgdmarathon.org">bgdmarathon.org</a>
15 - 17. maj	<b>FASHION SELECTION</b> Fashion Selection već 20 godina promovise dizajn kojim se postavljaju trendovi na srpskoj modnoj sceni. U čast jubileja, uspešne godine rada biće predstavljene retrospektivnom izložbom.	Hotel Hyatt Regency <a href="https://fashionselection.rs">fashionselection.rs</a>
16. maj	<b>KONCERT STJEPKO GUT I BIG BEND</b> Poznati džez trubač će uz Big Bend RTS izvesti program kompozicija i aranžmana Teda Džonsa koji je predvodio jedan od najvažnijih džez orkestara 20. veka.	Kolarčeva zadužbina <a href="https://kolarac.rs">kolarac.rs</a>

DATUM	DOGAĐAJ	MESTO ODRŽAVANJA
17 - 21. maj	<b>GUITAR ART FESTIVAL</b> Guitar Art Festival održaće se pod sloganom "Etno" što upućuje na izvornu i autentičnu muziku. Program će biti fuzija flamenka, buzukija, fada, tanga, balkanskog etna...	MTS dvorana, Kolarčeva zadužbina <a href="http://gaf.rs">gaf.rs</a>
19 - 21. maj	<b>FINAL FOUR EVROLIGA</b> Najbolji košarkaški klubovi Evrope, okupiće se na takmičenju Evrolige. Polufinalni mečevi igraće se 19. maja (18.00 i 21.00), a u subotu, 21. maja, meč za treće mesto (16.00) i finale (21.00).	Štark arena <a href="http://starkarena.co.rs">starkarena.co.rs</a>
19 - 26. maj	<b>RING RING FESTIVAL</b> Na 26. izdanju festivala nastupaju Phil Minton i Szilárd Mezei, vodeći britanski vokalista u sferi džez i improvizovane muzike, i najaktivniji domaći improvizator i kompozitor.	Jevrejski kulturni centar <a href="http://ringring.rs">ringring.rs</a>
20. maj	<b>BEOGRADSKI NOĆNI MARKET</b> Festival dizajna, zanatstva, kreativnosti i gastronomije koji okuplja više stotina izlagača u večernjim satima na pijaci, uz muzički program.	Pijaca Skadarlija (Bajloni) <a href="https://fb.com/bgdnoctnmarket">fb.com/bgdnoctnmarket</a>
20 - 31. maj	<b>ŠPANSKI METAR</b> Filmski festival koji prikazuje ostvarenja najrazličitijih žanrova i tematika, te program u celini predstavlja pregled filmskog stvaralaštva na španskom jeziku.	Jugoslovenska kinoteka, Kulturni centar Beograd <a href="http://spanskimetar.rs">spanskimetar.rs</a>
21. maj	<b>ROŠTILJIJADA</b> Čukarička ferijalna RoštiljijADA, pod nazivom "Ćumurom sa humorom" održava se na piknik terenu Ade Ciganlije uz festival folklora i tradicionalna sportska nadmetanja.	Ada Ciganlija <a href="https://fb.com/rostiljijada">fb.com/rostiljijada</a>
21. maj	<b>KOŠUTNJAK CHALLENGE RACE</b> Trka koja je deo challenge lige Saveza za rekreaciju i fitness Srbije. Pripada kategoriji tzv. izazov trka za koje je karakteristična zemljana podloga, prirodne prepreke i šumske staze.	Pionirski grad, Košutnjak <a href="http://srfs.org.rs">srfs.org.rs</a>
21 - 22. maj	<b>BELGRADE GATHAIRING</b> Međunarodni frizerski edukativni festival na kojem se predstavlja savremeni svetski stajling, najmodernije tehnike šišanja, kolora, trendovi i najbolja rešenja za oblikovanje kose.	Belexpocentar <a href="https://fb.com/belgradegathairing">fb.com/belgradegathairing</a>
21 - 22. maj	<b>BLOGGER FEST</b> Festival blogera, instablogera, tiktokera i influenseraa koji na jednom mestu okuplja sve kojima je internet posao.	Kultuni centar Vlada Divljan <a href="http://bloggerfest.com">bloggerfest.com</a>
21 - 22. maj	<b>DEČIJI SAJAM</b> Najveća manifestacija u regionu namenjena predstavljanju proizvoda i usluga vezanih za pravilan rast i razvoj dece.	Galerija Beograd <a href="http://decijisajam.rs">decijisajam.rs</a>
22. maj	<b>DISTINGUISHED GENTLEMEN RIDE</b> Na grupnoj vožnji motociklima učestvuje na stotine elegantnih džentlmena sa ciljem podizanja svesti o kanceru prostate. Skup je deo manifestacije koja se održava u više od 500 gradova sveta.	Na ulicama Beograda <a href="http://gentlemansride.com">gentlemansride.com</a>
22. maj	<b>BEOGRADSKA BICIKLIJADA</b> Sportska manifestacija rekreativnog karaktera koja promovise zdrav i aktivan stil života uz redovnu i bezbednu vožnju bicikala.	Trg Republike - Ada Ciganlija <a href="http://sportzasvebeograd.rs">sportzasvebeograd.rs</a>
23. maj	<b>KONCERT 2CELLOS</b> Muzički dvojac 2Cellos održaće koncert u Štark areni u okviru poslednje zajedničke turneje.	Štark arena <a href="http://starkarena.co.rs">starkarena.co.rs</a>

DATUM	DOGAĐAJ	MESTO ODRŽAVANJA
23 - 29. maj	<b>MAJSKI SUSRETI MLADIH MUZIČARA</b> Festival čine koncerti umetničke muzike, takmičenje učenika muzičkih škola i studenata muzičkih akademija iz Srbije i inostranstva.	Centar za kulturu, Lazarevac <a href="http://melodija.org">melodija.org</a>
24. maj	<b>KONCERT IRON MAIDEN</b> Ovaj šou je već videlo skoro dva miliona ljudi širom sveta, a obožavaoci i mediji su ocenili da je u pitanju najekstravagantniji i vizuelno najspektakularniji nastup u karijeri benda.	Štark arena <a href="http://starkarena.co.rs">starkarena.co.rs</a>
24 - 27. maj	<b>MEĐUNARODNI SAJAM TEHNIKE</b> Specijalizovana naučno - tehnološka manifestacija koja se fokusira na inovacije i nove tehnologije.	Beogradski sajam <a href="http://sajamtehnike.rs">sajamtehnike.rs</a>
26. maj	<b>BALKAN BUSINESS FORUM</b> Poslovni događaj namenjen izvršnim direktorima, top menadžmentu, stručnjacima za razvoj poslovanja i konsalting, finansijskom menadžmentu, vlasnicima preduzeća.	MTS dvorana <a href="http://bbforum.rs">bbforum.rs</a>
26. maj	<b>HR EXPERIENCE</b> Događaj koji na jednom mestu okuplja stručnjake iz oblasti ljudskih resursa, kako bi razmenili pozitivne prakse i promovisali zdrave trendove zapošljavanja.	Hotel Metropol Palace <a href="http://hrexperience.rs">hrexperience.rs</a>
26. maj	<b>KONCERT NIKOLA PJOVANI</b> Oskarovac Nikola Pjovani, slavni pijanista, dirigent i jedan od najpoznatijih italijanskih kompozitora filmske i pozorišne muzike, nastupiće na klaviru i dirigovaće svojim sekstetom	Kolarac <a href="http://kolarac.rs">kolarac.rs</a>
26 - 29. maj	<b>SVESRPSKI DEČJI SABOR</b> Događaj koji okuplja decu iz regiona i sveta, sa idejom da boraveći u porodicama svojih vršnjaka u Beogradu zavole zemlju svog porekla.	Dečji kulturni centar Beograd <a href="http://dkcb.rs">dkcb.rs</a>
26. maj - 7. jul	<b>BINA</b> Beogradska internacionalna nedelja arhitekture će približiti javnosti aktuelna dešavanja na arhitektonskoj sceni, koja će uticati na budućnost života i izgled gradova kod nas i u svetu.	Knez Mihailova, Fakultet likovnih umetnosti, Arhitektonski fakultet <a href="http://bina.rs">bina.rs</a>
27 - 29. maj	<b>FESTIVAL SOLA</b> Festival koji se realizuje u organizaciji Instituta za umetničku igru, sa ciljem predstavljanja solo plesnih predstava ili performansa.	Kulturni centar Beograda, Muzej savremene umetnosti <a href="http://iui.rs/festival-sola">iui.rs/festival-sola</a>
27 - 29. maj	<b>STREET FOOD FESTIVAL</b> Ljubitelji dobre ulične hrane na jednom mestu će moći da probaju jedinstvene ukuse najrazličitijih kuhinja – od američke, azijske, do meksičke, libanske, italijanske, kineske...	Sava Promenada <a href="http://fb.com/streetfoodfestivalbg">fb.com/streetfoodfestivalbg</a>
27 - 29. maj	<b>BEOGRADSKI MANIFEST</b> Porodični festival manifestacija, destinacija i degustacija, nekada organizovan na Kalemegdanu, sada u Beogradu na vodi. Na jednom mestu festivali, i ponuda gradova i sela Srbije.	Sava Promenada <a href="http://fb.com/beogradskimanifest">fb.com/beogradskimanifest</a>
27 - 29. maj	<b>SVETSKI VESLAČKI KUP</b> Najbolji veslači sveta okupiće se u Beogradu na prestižnom veslačkom takmičenju, koje prethodi Svetskom prvenstvu u veslanju, čiji domaćin će takođe biti Beograd, 2023. godine	Ada Ciganlija <a href="http://belgraderowingworldcup.com">belgraderowingworldcup.com</a>
27. maj - 5. jun	<b>BEOGRADSKI BURGER FESTIVAL</b> Specijalizovani gastronomski festival koji će na jednom mestu ponuditi najbolje burgere iz beogradskih restorana, ali i dobru muziku i raznovrstan sadržaj za odrasle i decu.	Kalemegdan <a href="http://fb.com/belgradeburgerfestival">fb.com/belgradeburgerfestival</a>

DATUM	DOGAĐAJ	MESTO ODRŽAVANJA
28. maj	<b>KARMINA BURANA</b> Jedinstveni muzički spektakl na otvorenom, impozantno delo Karla Orfa „Karmina Burana“ održaće se sa 400 izvođača na sceni: dva simfonijska orkestra, dva hora i dečijim horom.	Trg Republike <a href="https://fb.com/cebef011">fb.com/cebef011</a>
28. maj	<b>PARTYVERSE FESTIVAL</b> Partyverse je festival na otvorenom osmišljen sa ciljem otvaranja letnje sezone na Adi Ciganliji. Na tri bine biće organizovano 8 različitih žurki.	Ada Ciganlija <a href="https://fb.com/partyversefestival">fb.com/partyversefestival</a>
28. maj	<b>FESTIVAL ZADAJEMO RITAM</b> Funk, groove, reggae, soul & latino jazz teme su prvog izdanja jednodnevnog muzičkog festival “Zadajemo ritam”, čiji učesnici su dobro poznate kvalitetne beogradske klupske atrakcije.	Dom omladine <a href="https://domomladine.org">domomladine.org</a>
28 - 29. maj	<b>WIKILIVE KONFERENCIJA</b> Lokalna konferencija Wikipedijanaca i Wikimedijanaca iz Srbije tokom koje se obrađuju razne teme u vezi sa slobodnim znanjem, Wikimedijinim projektima, kao i aktuelnim kampanjama.	Srpsko-korejski informatički pristupni centar <a href="https://fb.com/wikimedia.rs">fb.com/wikimedia.rs</a>
29. maj	<b>KOLEKTIVNO VENČANJE</b> Po uzoru na svetske gradove i Beograd ima tradiciju održavanja manifestacije kolektivnog venčanja, Svadba za maštanje. Poslednji godina broj parova koji se venčava je veći od 200.	Ispred Starog dvora <a href="https://kolektivnovencanje.rs">kolektivnovencanje.rs</a>
31. maj - 1. jun	<b>BELGRADE FUTURE GAMING</b> Sajam gejming industrije nalik onima koji se održavaju u Londonu ili Las Vegasu. Posetioci mogu da se upoznaju sa ponudom i da kupe željenu opremu, softversku podršku i obezbede servise.	Beogradski sajam <a href="https://belgradegaming.com">belgradegaming.com</a>

NAPOMENA: Organizatori događaja zadržavaju pravo izmene programa ili datuma održavanja.